



留守儿童 成村小唯一学生

8岁的留守儿童刘缘就读于湖南省隆回县六都寨镇双荆村荆溪小学,她是这所学校唯一的学生。54岁的周玉泉老师则是这所学校唯一的老师。对于这所学校的未来,周玉泉老师说,虽然自己过几年就要退休了,但还是希望这所学校能继续办下去,为村里孩子解决就近入学的问题,为村民分忧。

(图片来自网络 作者请与本报联系)

要闻

12部门:因欠薪引发极端事件和严重群体性事件要追责

中新网12月7日讯 近日,人社部会同发改委等12部门发出关于做好2018年春节前治欠保支工作的紧急通知。通知指出,对监管责任不落实、工作不到位以及因拖欠农民工工资问题引发极端事件和严重群体性事件的,提请相关部门严肃追究有关领导和责任人员的责任。

全国老龄办:预计2050年中国老年人口占亚洲五分之二

中新社12月7日讯 全国老龄办副主任、中国老龄协会副会长朱耀根6日指出,中国人口老龄化的形势严峻,预计到2050年,中国老年人口将达到4.8亿,约占届时亚洲老年人口的五分之二。

2018届全国普通高校毕业生预计达820万人

光明日报12月7日讯 记者从6日召开的2018届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议上了解到,2018届全国普通高校毕业生预计达820万人,就业创业工作面临复杂严峻的形势。

环保部发特急函:煤改气(电)未完工的继续沿用燃煤取暖

澎湃新闻12月7日讯 记者7日从环保部获悉,环保部已于12月4日向京津冀及周边地区“2+26”城市下发特急文件,提出坚持以保障群众温暖过冬为第一原则,“进入供暖季,凡属没有完工的项目或地方,继续沿用过去的燃煤取暖方式或其他替代方式”。

3年后,江苏过半新房交付时为精装修

中国江苏网12月7日讯 到2020年,江苏设区市的新房有一半以上都是精装修的,3成新建建筑将像“搭积木式”装配出来,政府投资的公租房都将成品交付……江苏省政府近日下发关于促进建筑业改革发展的意见,将优化建筑产业结构,推动装配式建筑、全装修成品住房等加快发展。

教育部调研显示:86.6%受访学生喜欢上思政课

中国青年报12月7日讯 6日,教育部社会科学司副司长徐艳国表示,今年5月至10月,教育部组织开展了多种形式的思政课建设情况大调研。调研结果显示,86.6%的受访学生表示非常喜欢或比较喜欢上思政课,91.3%的受访学生表示在思政课上很有收获或比较有收获。

上海迪士尼乐园明年6月6日起门票提价 最高涨至665元

人民日报12月7日讯 上海迪士尼度假区6日在官网公布上海迪士尼乐园新票务方案。自2018年6月6日起,上海迪士尼乐园将采用三级票价结构,分别为平日、高峰日和假期高峰日。其中,两个假期高峰日(即春节和国庆节假期)的门票价格最高,将涨至665元。

国家电网完成改制:由全民所有制改为国有独资企业

澎湃新闻12月7日讯 近日,国家电网公司取得工商部门颁发的改制后的公司营业执照,公司总部的公司改制工作圆满完成。按照国务院国资委的部署和《公司法》规定,国家电网公司由全民所有制企业整体改制为国有独资公司,名称由“国家电网公司”变更为“国家电网有限公司”。

江苏独立学院2022年完成验收 鼓励向应用型高校转变

交汇点12月7日讯 近日,江苏省教育厅会同省财政厅等六个部门共同出台了《关于加快推进独立学院规范发展的意见》,明确到2022年基本完成对全省独立学院的规范验收,同时鼓励独立院校向应用型高校转变。

22地区上调最低工资标准 这五地已迈过2000元大关

中新网12月7日讯 随着辽宁省近日宣布上调最低工资标准,据记者不完全统计,今年以来,至少已有22个地区宣布提高最低工资标准。其中,上海、深圳、浙江、天津、北京的月最低工资标准2000元。

社会

单位组织体检未告知结果 员工病故单位被判赔5万

成都商报12月7日讯 四川某建材公司组织员工体检,收到报告后却没有通知员工领取。而员工李贵在体检半年后确诊为肺癌,随后病故。家属认为,公司未及时交付体检报告,延误了李贵病情,索赔10余万元。近日,绵阳安州区法院判决公司赔偿5万元。

儿媳经常叫外卖 婆婆不满扬言回老家

新文化报12月7日讯 重庆28岁的甘女士一周两三天早餐喊外卖,令婆婆非常不满意。5日早上甘女士又喊外卖,导致婆媳闹矛盾,婆婆还下了最后通牒:如果儿媳再喊外卖,她就回老家。最终令甘女士连付了款的外卖也不敢要了,只好送给外卖哥吃。

小伙跑百余公里到杭州 以此向前女友告别

澎湃新闻12月7日讯 4日清晨,23岁的小廖独自从浙江义乌市出发,跑步120公里,傍晚抵达杭州萧山区“建设三路地铁站”,请路人拍了张照片,随即返回义乌。以这种方式,他向自己念念不忘的前女友道别。

淮安市首信拍卖有限公司拍卖公告 中国拍卖行业AA级企业

受淮安福泽木业有限公司委托,我公司定于2017年12月19日下午3时在淮安市洪泽区东三街西63号(建行自动取款机二楼)对下列标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:淮安福泽木业有限公司的空调、上货雨棚、四边锯、涂胶机、砂光机、厂区监控设备等16台(套),参考价50万元左右。

二、咨询、展示和报名时间:即日起至2017年12月18日16时止。报名须凭本人有效身份证件并向本公司缴纳竞买保证金10万元,展示地点为标的物所在地。

三、报名地址:淮安市西大街116号
联系电话:0517-80770196 朱先生

淮安市首信拍卖有限公司
二〇一七年十二月八日